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3) Hbkoii cm mMa wernpe Kayecrsa NMACIO: HA IHPBOTO (KaTa
crpysa 1 ¢p. 60; ma Broporo 1 ¢p. 80; ma perero 2 ¢p. 10, u na
gerspproro 2 ¢p, 25. Komko 6m tphésaxo na mpogage oTh rchbko
kayecTBo 8a Ja O cpbjmara whra ma oxara cropmia 1 ¢p. 90°?

4). 31/ 45:987506 =? b HBACHeHHE.

5)-{;9510 = %b— —-[c%i“—!la—{—{ms + %_}_8_:“} (2%35_4}?

6). Trpropems mya 4 KayecTBa 3axaph: OTH 5TPOMA I 10 mapm
5 rp. u 15 mapu, 6 rp. 20 mapm w 7 rp. 30 mapm Toit mera o015
tag saxapb ja Hampas:m 200 okm cMbeh, Ha KOATO OKaTaja HpelaBa
6 rp. Ors Koe KauecTBO IO KOIKO OKH TphOBa Ja BseMe 3a ja He
H3TyOIL.

d) T'eomempun.

1). Jla ceepmunte TPH IPaBH JHHIN Ha DPasHa MOCOKA Ch aBB
TRTH, HA KOMTO DPajuyCcHTh € paBeH’d Ha JIHHUIAT A——5.

2). Ja mswbuiTe NPABOXIRIEHD NApaielorpaNh Bh KBajparh
W 4 JOKakeTe, 4e IIOCKOCTHTD HNG CX PaBHIL

3). Jla mswbmure Tpuxriimnes A, B, C pp HOBHIL My paBens,
KofiTo 72 WMAa BBPXBTH CH M MSBBHD JAJEHHIA TPHXIXIHHKD.

4). Ja mswbumre KBajparh BB UPABOXIAIEHH HAPALEIOTPANT I
Ja Jokakere, 4Ye INIOCKOCTHTE HND CX DABHIL

5). TPIRIAJIHIMILE, KONTO MMATH NApAIeNHil CTPAHH CX TOJL0OHIE
Ha ce6e cu. Jla mokaxuTe TOBA.

6). Jla mawbpure KBMH TPH JAJ€HI JIHMI YHTBRpTaTA IPOIOp-
I[IOHAIHA.

Kiaaces 1V
a) Bsazapckuil A3urs.
1) Cpunnenme: Kakpo pasimuie INa Ne#jy A¢purka 1 Espora.

0) Aazebpa u Apummemuka.

1) Wsmawbpere maii roxbmara o6ma whpa BB
9a*—9ab--2b?,
15a*—10ab—3a’c--2abe,
3a*—2ab—9abe —6b%.
2) Cooprrs Ha uuppurh 0B exHo TPHIIPPEHHO uHex0 == 9.
Ilmppara, kKosro crom wa 1 whero ma abso e =8 gabre orh exio
yiexo0, K0CTo CHETON 0T JApyrm Apb mumpm uunpara ma mocabuioro




